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1207. Mnnuwulpniuwuhunh Gpupnipgniup, jwunipiniup b pwpdpnte-
pyniup hudwywwnmwufuwuwpwnp 12,4 b, 508 nd b 3,6 nd G
Qutip ninquuymuwuhunh Swywp b ywwnwujuwup Ynpugnptp
uhusl hwupynipbpnppujuuutpn:
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1208. Qutip wikuwihnpp huquuhy pyh b wiktwiks towuhy pyh
wmwppbpnipmiup:
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1212. 50 phyp bwhu dkdwgpty Eu 25 %-ny, wyu unmwgyus phyp thnp-
npwgnty Bu 20 %-ny: Puswhufl phy L unwgyty 50-hg ks, pti thnpp:
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1217. % u kpupnipyniu niubkignn dintwthwynmp juquws b bplne dw-

uhg: Uh dwuh Gplupnipjniup % U L Oppwiu § Wniu dwuh bplu-
npoipyniup:
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1219. Lhwlyw) pytpp nuuwynptip wadwu Jupgny.
20-h 7 %1, 15-h 8 %, 90-h 3 %-n, 100-h 5 %-p:




